
Tillämpning i projektering, bygg och skötsel av utemiljö
TN0330, 40015.2223
 15 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Anders Kristoffersson, Sixten Lundqvist 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2023-05-28   -   2023-06-18 
Antal svar 17
Studentantal 31
Svarsfrekvens 54 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 17 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 3
3: 0
4: 7
5: 7
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 17 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 2
4: 5
5: 8
Har ingen uppfattning: 1



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 17 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 3
5: 10
Har ingen uppfattning: 1

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 17 
Medel: 3,1 
Median: 3 

1: 2
2: 3
3: 6
4: 3
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 17 
Medel: 3,6 
Median: 4 

1: 1
2: 2
3: 5
4: 4
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 17 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 1
5: 15



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 17 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 1
5: 12
Har ingen uppfattning: 2

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 17 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 4
4: 4
5: 7
Har ingen uppfattning: 1

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 17 
Medel: 4,3 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 4
4: 4
5: 9
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 17 
Medel: 4,1 
Median: 5 

1: 1
2: 1
3: 1
4: 1
5: 7
Har ingen uppfattning: 6

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 17 
Medel: 2,8 
Median: 3 

1: 1
2: 3
3: 5
4: 1
5: 1
Har ingen uppfattning: 6

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 17 
Medel: 35,6 
Median: 36-45 

≤5: 0
6-15: 0
16-25: 0
26-35: 8
36-45: 8
≥46: 1
Har ingen uppfattning: 0

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 17 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 6
Har ingen uppfattning: 11



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Kursledarens kommentarer
 Läraren har inte lämnat några kommentarer 

Studentrepresentantens kommentarer
Ett flertal studenter påpekade att de gärna hade kunnat läggas mindre fokus på KMA-delarna. Även att
materialet på canvas namngavs olika saker i olika sammanhang. 

På det stora hela verkar studenterna ha varit mycket nöjda med kursen. Sett det som roligt att få prova på
gestaltningsdelen, även om tydligare feedback gällande betygskriterierna och vad som krävdes för att nå
upp till dem nämndes av ett antal studenter som något de ville få mer utförligt förklarat för sig.

Enligt muntliga kursutvärderingen och enligt ett antal kommentarer upplevdes innehållet i kursen tydligt
kopplat till våra framtida yrkesroller. 

Fas gräv tyckte väldigt många var riktigt roligt. I synnerhet platsbesöket hos Anders Folkesson i Höör.

Tack för en fin kurs!

// Studentrepresentant 

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

